

母爱

“慈母手中线，游子身上衣……”每当读到这首诗时，我总想起一个人，她就像家庭里的太阳，永远地照护着我和哥哥这两棵“小苗”，她就是我的妈妈。

我的妈妈是一个很能干的人。她不仅在工作中展现出了极高能力，在家中对我和哥哥也同样付出了无尽的爱和关怀。特别是哥哥上了高中以后，她每天最早起床，最晚睡觉。平时爱打扮的妈妈每天在忙碌琐碎的生活中，慢慢疏忽了自己的形象。我不经意间也发现妈妈那乌黑的发丝间透露出几缕白发，可她才刚四十出头呀。

有一次，哥哥晚上突然呕吐多次，听到动静的我立马出来一探究竟，妈妈正整理着东西准备带哥哥出门，她对我说：“你快进去睡觉，别冻感冒了，妈妈带哥哥去医院看一下，如果早上妈妈来不及，早饭你自己在外面买着吃。”蒙眬中，我点点头回去继续睡觉。第二天清早，我起床准备出去买早饭吃，可是我出来后看见妈妈正在厨房帮我下面条，我心疼地对妈妈说：“妈妈，你昨晚一夜没有睡，今天就不用帮我做早饭了呀。”妈妈两眼布满红血丝，看上去一脸疲惫，但还是温柔地我说：“你不是不喜欢吃外面的早饭嘛，我看时间来得及就帮你做了碗面条，快来吃吧，别迟到了。”坐在这碗热气腾腾的荷包蛋面前的我眼眶湿润了，原来我的无心要求，妈妈都记在心里呀。

正如阳光之于万物，母爱无声无息地滋养着我们的生命，让我们茁壮成长。

海门区实验小学四(6)班 黄泓奕
指导老师 周海峰

皮皮旅行记

路上皮皮一边哼着小曲，一边蹦蹦跳跳，可开心了。

突然它脚下一滑，掉进了深不见底的陷阱里。陷阱里黑乎乎、阴森森的，皮皮害怕极了：我怎么爬出去呢？它急得直跺脚，眼泪在眼眶里打转。正当它心急如焚的时候，计上心来：我可以用我锋利的爪子爬上去呀？说干就干，它把尖尖的爪子插进了泥土里，艰难地向上爬着。

可没几步，皮皮就从上面摔了下来，摔了一次又一次。正当它筋疲力竭的时候，忽然看见不远处有一根藤蔓从洞口挂了下来，皮皮仿佛看到了一束光，瞬间来劲儿了。它猛地一跳，抓住藤蔓一步一步地往上爬。可就在快要爬出洞口时，藤蔓“啪”的一声断了。说时迟那时快，在这危急关头，皮皮急中生智，猛地一蹬，跳出了陷阱。

皮皮又开开心心地走着，却不知危险又悄悄降临。这时一只老鹰从皮皮头顶飞过，老鹰发现美味的猎物就在眼前，一个俯冲就飞了下来。皮皮吓得撒腿就跑。老鹰在背后紧追不舍。可是，一只老鼠怎么能躲得过老鹰的利爪呢？很快老鹰就追上了皮皮。就在这千钧一发之际，一只肥嫩的小兔子恰巧从皮皮身边蹿过。凶猛的老鹰又转身去追小兔子。皮皮不禁拍拍胸脯：“好险啊！”

皮皮终于松了一口气，继续往前走，走啊走啊，终于离大海越来越近了。这时耳边传来“哗哗”的海浪声。皮皮激动极了，飞快地朝着声音传来的方向奔去。啊！一片波光粼粼的大海映入眼帘，一轮红日慢慢地从海平面上升起。海面上像撒了一层碎金，壮观极了！海浪拍打着岸边的礁石“哗……哗……”一浪高过一浪，好像在说：“皮皮你真是一只坚强勇敢的老鼠！”

皮皮看着眼前迷人的景象，开心地笑了起来！

海门区实验小学三(5)班 陆子昊
指导老师 姜玲

我学会了轮滑

六岁时，妈妈带我去公园玩，我被那些轮滑者深深吸引了，他们踩着轮滑或自由极速滑行，或凌

波微步，或白鹤亮翅，或连续旋转……妈妈看到我那渴望的眼神，后来也给我买了一套。“哈哈！轮滑大王以后就是我了！”我两眼放光，迫不及待地打开包装盒，拿出轮滑鞋摸了一遍又一遍，兴奋地蹦了起来。

当天，我就缠着妈妈带我到公园去练习。妈妈仔细地帮我戴上护具，穿好轮滑鞋，特别叮嘱我要小心。哈哈！我可以开始我的轮滑梦了！我兴奋地站了起来，没想到一个重心不稳，身体往后一仰，梦想还没开始，只听“啪”的一声，我重重地摔在了水泥地上，屁股开花啦！“呜呜呜！好痛啊！”我哭了起来。妈妈赶紧检查我的身体，那双明亮的大眼睛看着我，好像在鼓励我说：“儿子，不要怕，相信你能行！”妈妈的眼神给了我实现梦想的力量。于是，我艰难地站了起来，在接下来的几个小时里，我反复地站起、摔倒、站起、摔倒……每一次的摔倒都让我离成功更进一步。终于，在无数次的尝试后，我能够稳稳地站在轮滑鞋上，小心翼翼地向前滑几步了。随着时间的推移，又经历了几次摔跤，我终于掌握了要领，可以自由自在地慢慢滑行了。

几天后，出差回来的爸爸见我如此痴迷轮滑，又教了我如何控制速度、如何急转、如何控制重心。根据爸爸讲的要领，我一遍一遍地练习，还不时摔几跤，可是我咬牙坚持了下来。

现在的我也能像其他小朋友一样，在轮滑鞋上享受速度和激情了！

学轮滑不仅磨炼了我的意志，丰富了我的童年，更让我领悟到了“世上无难事，只怕有心人”的内涵——无论遇到什么挫折，只要不惧失败，反复尝试，勇往直前，就一定有收获，一定会成功！

海门区实验小学四(1)班 徐浩凌
指导老师 蔡利勤

我真勇敢

一个烈日炎炎的中午，我和爸爸打算煮面条吃。爸爸打开冰箱门，发现面条吃完了，他把目光转移到我身上，“文文，帮下去买包面条吧！”爸爸说。“可是我是第一次一个人去买东西呀！”我为难了。“你可真是个胆小鬼，第一次又有什么可怕的呢？”爸爸的话激发了我的斗志，“哼！我才不胆小！”

我拿上电话手表，走出了家门。电梯里，屏幕上数字下降得越来越快，我的心跳也随之变快。终于到一楼了！我跨出一楼单元门时，太阳毒辣辣地直射在我身上，热死了！我加紧脚步，可太阳追着我不放。一路上，感觉路人都用奇怪的眼神看着我，看得我毛骨悚然：会不会有坏人呢？

哎，好不容易到商店了，又不知道要买什么牌子，要买几包，和爸爸来来回回打了两三个电话。在货架上找了又找，翻了又翻，终于找到了！我神气地把面条往收银台上一放，收银员叔叔说：“20块钱。”我拉开小包，里面都是零零碎碎的小钱，一元、五元……找钱找了老半天。正在我焦虑万分时，门口有个胖胖的老爷爷满脸笑容地对我说：“小朋友，你是一个人来买东西的吗？”我心想他不会是个人贩子吧！电视里经常播放坏人伪装成路人抓小孩的消息。我顿时有点胆战心惊，回了一声“嗯”，然后付了钱，抓起面条拔腿就跑。

好不容易进了电梯，按下楼层，长吁了一口气。回到家里，我把刚才发生的事告诉了爸爸。爸爸说提高警惕是对的，并夸我勇敢地迈出了人生新一步。

回想起那件事，我自己都夸自己真勇敢！

海门区实验小学四(1)班 沈童文
指导老师 蔡利勤

樱花

我喜欢洁白如玉的白玉兰，喜欢五彩缤纷的菊花，喜欢雍容华贵的牡丹，但我最喜欢的还是绝美而不俗艳的樱花。周末的一天，我和爸爸妈妈一起去无锡的鼋头渚欣赏樱花。

还没有进大门，一眼就望见里面一大片星星点点的粉色，仿佛一颗颗粉宝石挂在枝头。走近看，粉红色和淡粉色的樱花争先恐后地展现自己那美丽的身姿，开满枝头，把树枝都压弯了，让我不禁想起“千朵万朵压枝低”这首诗。这树虽细，却开满了花，一

片生机勃勃，仿佛在宣示着春天的到来。

我开始仔细观赏起这些樱花。樱花的姿态各不相同。有的是小小花骨朵，像个孩子正鼓着腮帮子准备吹气；有的只是微微张开，好奇又害羞地打量着过路的人；还有的已经绽放了，正吐出嫩黄的花蕊向我乐呵呵地笑呢！我又发现了樱花和桃花不一样的地方。第一，桃花花瓣的形状是水滴状的，而樱花却是锯齿状的；第二，桃花只有五片花瓣，可樱花不仅有五瓣，还有十瓣、二十瓣的呢！一阵风吹过，樱花们随风舞蹈，宛如一位舞者在为我们表演，树枝上挂的风铃叮当作响，同时传出淡淡的香味，让人不禁陶醉其中。

我忽然觉得自己仿佛就是一朵樱花，穿着粉色的短裙，站在枝头。我望着天空，享受着阳光跳舞。小鸟飞过来，告诉我清早飞行的快乐，小虫子爬来，告诉我爬行的乐趣……过了好一会儿，我才如梦方醒。

当我回想起那次赏樱的经历，心中总是充满了温暖。我期待着下一次的花开，期待着那一片片粉色的海洋，期待着再次沉浸在樱花的世界中。

海门区实验小学四(8)班 陆语桐
指导老师 袁花移

游迪士尼乐园

暑假里，爸爸妈妈带我去了我心心念念的迪士尼乐园，我开心极了！刚到停车场，一眼望去，我就被那雄伟的城堡吸引住了，感叹工匠们的鬼斧神工。

我们玩的第一个项目便是充满了科技感的极速光轮。帅气的摩托外形让我跃跃欲试。只听耳边倒计时响起，伴随着“嘀”的一声，摩托车就“飞”了出去。时而在轨道上左晃右晃，时而又垂直下降，特别刺激，吓得我的小心脏扑通扑通直跳。从摩托车上下来的时候，我的脚就像踩在棉花上，摇摇晃晃。

经历了极速光轮的刺激，我们又加入了“飞越地平线”的排队长龙。经过了一个小时的漫长等待，终于轮到我们了。随着我们的座位慢慢升起，投影出现了很多美妙的场景。首先，我们飞越了雪山，看到了北极熊；一转眼，我们又来到了埃及，看到了埃及金字塔；接着是非洲大草原，看到了在这里自由生活的非洲象；最后，我们飞越了印度，看到了泰姬陵。短短几分钟，让我感觉环游了全世界，这也太震撼了吧！等我长大以后一定要亲自去看一看。

随着夜幕降临，我们去看了烟花秀。五颜六色的烟花壮观至极，像流星划过天空，稍纵即逝。城堡也在烟花中展现着不同的颜色。

伴随着烟花的落幕，美好的一天就这样结束了。虽然短暂，但却让我印象深刻。

海门区实验小学四(1)班 陈彦博
指导老师 蔡利勤

憨憨的李逵

最近我在听单田芳讲的《水浒传》，我对一个黑脸、敞胸露怀、手持夹钢板斧的人印象挺深。没错，他就是黑旋风李逵。

他特别喜欢喝酒，喝酒后又很能闯祸。在江州时候，宋江、戴宗、李逵一起喝酒，喝完后想要喝鱼汤醒酒，因为鱼，李逵和张顺几句话不和，就打了起来。还很傻地下水和浪里白条张顺打，结果被张顺弄得喝了好多水。

李逵还傻憨憨地分不清楚自己人和敌人。在大闹江州劫法场救宋江的时候，李逵只管往前冲杀，一直杀到河边。他转过头来接着杀，正好碰上后面跟来的花荣，李逵也不看是谁，抡起夹钢板斧就要砍花荣，花荣连忙用枪招架。宋江高呼是自家人，李逵才惊醒。

李逵虽然很勇猛，但是傻里傻气的，碰到敌人也太容易被忽悠了吧。如果他能有点聪明劲儿，在梁山泊的好汉里，排名肯定会更靠前的！

海门区实验小学二(1)班 郁沛岑
指导老师 薛颖

海门区实验小学

组稿老师 施沈灵